Союз Торговых Электронных Площадок

Информация о взносах 

Взнос в компенсационный фонд саморегулируемой организации Союз Торговых Электронных Площадок – 3 000 000 (Три миллиона) рублей (установлен п.1 ст.111.8 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п.7.11. Устава СТЭП, п.2.1. Положения «О членских взносах и компенсационном фонде Союза Торговых Электронных Торговых Площадок»).

Размер единовременного вступительного взноса для организаций, принимаемых в члены СТЭП – 100 000 (Сто тысяч) рублей (установлен решением общего собрания членов СТЭП 18.06.2021г.).

Размер ежегодного членского взноса - 300 000 (Триста тысяч) рублей. Установлен  следующий порядок внесения ежегодного членского взноса: каждым оператором электронной площадки -  членом саморегулируемой организации операторов электронных площадок  «Союз торговых Электронных Площадок» единовременно  не позднее 25-го января оплачиваемого предстоящего  года или не позднее 25-го числа каждого месяца в течение оплачиваемого года  в размере не менее 25 000 (пятнадцати тысяч) рублей (установлен решением общего собрания членов СТЭП 18.06.2021г.)

